
Вкажіть пароль

8 відповідей

Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в
умовах дистанційного навчання

Анкета опитування здобувачів щодо
якості реалізації освітньої програми 281
"Публічне управління та
адміністрування" в умовах дистанційного
навчання
8 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

8 відповідей

Публічне управління та адміністрування

281 Публічне управління та адміністрування

Державний Біотехнологічний університет

281 Публічне управління та адміністрування

281 публічне управління та адміністрування (бакалавр)

Публічне управління та адміністрування

Бакалавр

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

8 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

8 відповідей

Копіювати
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

8 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

8 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

8 відповідей

Копіювати
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Копіювати
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Копіювати
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

8 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

8 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

8 відповідей

Копіювати
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занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

8 відповідей

все влаштовувало

Все влаштовувало

ні

Все влаштовувало

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

8 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

8 відповідей

Бондарь Н.О., Подольська О.В., Мандражи О.А.

Гіржева
Руденко
Віннікова

Подольська, Чорна, Мандражи

Воронкова Алла Анатоліївна, Андрющенко Ірина Сергіївна, Сагачко Юлія Миколаївна

Андрющенко І. С., Сагачко Ю. М., Гіржева О. М.

Всіма задоволений

Божидай, Брулевич, Чалий

Всі подобаються

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

8 відповідей

Копіювати
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

1 відповідь

Загалом все нормально не врахувуючи 1-2 моменти де інформація була не вчасно
надана або процес її отримання був дуже довгий. З консультацією все добре,
відповідали, консультували, допомагали. Було б непогано додати зворотноього зв'язку
по типу "інформація отримана" або якщо продовжується пошук\опрацювання
інформації до запиту то вказати на затримку або сказати, щось по типу "Добрий день.
Запит ще в опрацюванні через те, те і те". Дуже ніяково постійно нагадувати, бо
з'являєтья відчуття, що пристаєш до людини.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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